

Moje dni vyzerajú pomerne rovnako. Ráno vstávam medzi 8-9. Hneď ako vstanem, raňajkujem. Väčšinou sú to cereálie s jogurtom a medom, no občas si dám aj teplé raňajky, ako napríklad praženicu alebo párky. Doma bývame aj s naším dedkom, ktorý vstáva v podobnom čase ako ja, takže väčšinou sa pri raňajkách stretávame. Po raňajkách sa väčšinou učím s bratmi alebo sa učím ja. Moji bratia sú ôsmaci, majú 14 rokov a práve toto obdobie je známe tým, že ich zaujíma všetko iné, len nie škola. Je naozaj ťažké upútať ich pozornosť učením. Momentálne doma prerábame, takže prežívame neľahké obdobie. Obed väčšinou varí mamka, no keď nemá čas alebo niekde ide, varím obed ja. Veľa toho variť neviem, ale naučila som sa vývar aj slepačí aj hovädzí, paradajkovú polievku. Moji bratia chcú každý deň mäso. Viem piecť mäso v rúre, rada pečiem kura alebo kačku na cibuľovo-cesnakovom základe. Poobede rada chodím von prejsť sa na lúku, do lesa, ale keď je škaredé počasie, som doma. Pomáham rodičom s prerábkou, lebo je toho naozaj veľa. Dedko rád chodí do obchodov, lenže momentálna situácia to nedovoľuje, preto momentálne posielala do obchodu mňa, hoci doma máme nakúpené. Čo sa týka vyučovania dištančnou formou, musím povedať, že mi nevyhovuje. Úlohy robím počas dňa, keď mi prídu, no občas sa mi stane, že úlohu urobím a poviem si, že ju odovzdám neskôr a zabudnem na to. Učím sa cez telefón, aj úlohy robím cez telefón, pretože náš počítač sa pokazil a nejde ho pripojiť na internet. Úlohy robím väčšinou dopoludnia. Popoludní respektíve ku večeru sa učím z poznámok, ktoré sú zasielané pedagógmi. Čo by som vylepšila na dištančnom vyučovaní je, že by som nedávala testy a cvičenia len na nejaký čas, napríklad na 1 hodinu, pretože stalo sa mi, že som sa sprchovala, umývala si vlasy, potom som si ich fénovala a zrazu som

DIŠTANČNÉ VZDELÁVANIE OČAMI ŠTUDENTA

si spomenula, že som mala robiť test. Rýchlo som odhodila fén a bežala s mokrou hlavou ku telefónu, ale ostalo mi už len 5 minút na vypracovanie testu a za tých 5 minút som takmer nič nestihla a to sa aj prejavilo na výslednej známke -5. Všetky práce z odborných predmetov som robila na telefóne, robilo sa to podobne ako na počítači. Horšie sú na tom práce, ktoré treba zarovnávať tabulátorom, ktorý na mobile nie je. Prijala by som aj viac online hodín z rôznych predmetov. Online hodiny máme momentálne iba z predmetu ZKC a myslím si, že je to fajn, môžeme debatovať s vyučujúcim. Je to podobné ako v škole, len každý z nás je doma. Preferujem učenie sa v škole, viem si tak viac zapamätať a hlavne učivo lepšie pochopím. Nevieť prečo je to tak, myslela som si, že to bude jednoduchšie pracovať doma a cez telefón, ale zistila som, že byť v škole je v tomto prípade jednoduchšie a hlavne efektívnejšie. Vôbec si neviem zvyknúť učiť sa cez telefón. Za tieto 3 mesiace som si uvedomila, aké to majú učiteľia ťažké. Prišla som na to až vtedy, keď som sa začala poriadne a denno-denne učiť s mojimi bratmi, je to práca hodná veľkej chvály, obdivu a veľkej vďaky zo strany študentov ale aj rodičov.

